人工智能会攻陷电子商务吗

这个问题值得思考,但是一深入就觉得完全没有必要当心。首先人工智能是基于计算机网络的,百科的解释是:是研究、开发用于模拟、延伸和扩展人的智能的理论、方法、技术及应用系统的一门新的技术科学。

我用一句话来解释人工智能,其实就是用计算机软件硬件,结合特定的程序算法,用于模拟人的思想的行为的技术。就是这么简单,但是技术上会非常复杂。

攻陷这个词用错了,应该改成服务,人工智能会服务与电子商务,发展人工智能的目的,应该是为人类的生活和工作服务的,不会出现像电影里的那样,机器人会攻打人类。

而电子商务是我们通过网络进行销售产品的主要商业场所,现在的电子商务不单是为商家经商,销售工作了,它也是我们生活的一部分,大家的很多生活用品等都是通过电子商务来完成的,而逛商场的时间却越来越少了。

所以人工智能不但不会攻击电子商务,还会加速电子商务的发展和改善,也会改善 我们的工作方式和生活方式。

这是我们最终要达到的目的,希望人工智能更多的帮助我们,让我们的整个社会变得更美好。

你觉得呢?如果有不同的看法,欢迎交流,请留下你的高见。

人工智能在将来的某天会占领足球场吗

人工智能是人类智慧的延伸。如果机器人没有灵魂,就算站在足球场上也只是人类的游戏,如果机器人有灵魂,占领的将不只是足球场,而是人类社会。

"人工智能装修"未来如何安全隐患多吗

很高兴来回答您提出的这个问题,第一,人工智能装修未来的发现趋势是很可观的,因为现代人是能智能尽量智能,还是很有市场的。第二它的一个安全系数的话还是存在一定的安全风险,因为智能东西长期处于一个带电的状态,年久线路老化可能会引发火灾这类的,这是一个值得考虑进去的问题

高阶人工智能带来福祉还是挑战

高阶人工智能既带来了福祉,也带来了挑战。

一方面,人工智能可以极大地改善我们的生活,提高工作效率,创造新的可能性。例如,智能家居、智能交通、智能医疗等,都为我们的生活带来了极大的便利。

另一方面,人工智能的发展也带来了一些问题,如数据隐私、算法歧视、机器失控等。因此,我们需要在使用高阶人工智能的同时,注重伦理和法律规范,确保人工智能的发展能够真正地服务于人类社会。

人工智能智能基金可以入手吗

中证指数公司编制了中证人工智能指数,指数成分股主要选取为人工智能提供基础资源、技术以及应用支持的公司中选取代表性公司,主要为以下领域的公司:云存储、云计算、大数据、机器视觉、机器学习、人脸识别、语音语义识别、智能芯片等

指数代码:930713

指数简称:CS人工智

中证人工智能指数从2012年6月29日1000点作为指数价格基点。

2017年12月29日指数收盘价格为2856.

最近五年的时间内,中证人工指数年化复合收益率24.92%。

同期沪深300指数的年化复合收益率12.27%

同期投资回报高于沪深300指数。

但是中证人工智能指数的正式发布日期为2015年7月31日,指数正式发布前的数据为回测数据,回测数据仅为参考,意义不大。

而自2015年6月最高点5297点以来,指数至今下跌的跌幅为48%

跟踪该指数的基金:融通中证人工智能主题基金161631,成立日期2017年4月10日,最新规模为1.42亿元,基金年管理费率0.95%。成立以来几乎零涨幅。

2018年1月26日,中证人工智能指数的估值为:市盈率48.52,市净率4.63.这个估

值可以说太高了,不具备投资价值。

人工智能目前大多处于概念炒作阶段,真正具有竞争力的人工智能公司目前中国还没有,因此目前投资人工智能行业风险很大,普通投资者最好回避。如果指数的估值降低了,比如达到25倍以下的市盈率,到时可以观察。

通常对于指数基金,市盈率超过30倍的都不能投资。

3/3